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FOLTO 41

ACTA Nol9/21. Municipio 18 de Mayo, martes 18 de mayo de 2021.-
En forma semi-presencial, en la "Sala Prof. Alberto Caraballo" y a través de la plataforma
"Zoom", se reúne el Concejo presidido por la Sra. Alcaldesa Adriana Sánchez, con la
asistenc¡a presencial de los/as Sres/as. Concejales: Nancy Ram¡rez, Victor Gularte y
Rodrigo Rolón. Mientras que de manera virtual participan los/as Sres/as. Concejales:
Mónica Anchen, Gabr¡ela Santana, Enr¡que Lopez, Dar¡o Martínez, Jonathan lzarrualde,
Davis Catalano, Lu¡s Herrera, Mel¡sa Reyes y Mabel Martinez.
Siendo las 20:30hs comienza la sesión ordinaria.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y f¡rma de Acla N'17121, se aprueba 5 en 5.
2)- Lectura, aprobac¡ón y firma de Resoluciones N' 3712'l y N' 38/21, se aprueban 5 en 5.
3)- Presentac¡ón de Prev¡os: Concejal Rodrigo Rolón sol¡cita incorporar al orden del día
los siguientes temas; como punto N' 6, declarar 18 de mayo como fecha de interés para
la ciudad 18 de Mayo, se aprueba 5 en 5; y como punto N'7 generar convivencia pacífica
entre concejales, se vota 5 en 5. Por otra parte, consulta a Alca¡desa sobre el avance en
reunión con Dir. Gral de Transito y sobre desinfección de espacios públicos solicitadas en
sesiones pasadas, por lo cualAlcaldesa Adriana Sánchez contesta que aguardará a que
mejore el estado de salud del Director de Tránsito para establecer la reunión respectiva y
en cuanto a la segunda consulta manif¡esta que se cont¡núa con personal afectado para
llevar a cabo la misma ya que se está priorizando la desinfección de vacunatorios, por lo
tanto, sugiere segu¡r aguardando a que se restablezca el servicio completo. Concejal Luis
Herrera solic¡ta plasmar un agradecimiento por la transmisión del concejo mun¡cipal por la
red social "Facebook", expresando que es algo que se requería desde el periodo pasado y
con lo cual se logra ser pioneros dentro del departamento y seguir avanzando en
transparencia mun¡c¡pal. También solicita se pueda rever algunos perfiles que han s¡do
bloqueados en dicha red soc¡al y por el cual requieren acceder a ver la transmisión.
Concejal Victor Gularte solicita incorporar al orden del día como punto N" 8, ratificar el

ropós¡to del grupo de "Whatsapp", se opta por adherir al punto N'7 por tratarse de un
unto similar se vota 5 en 5.

ldesa Adriana Sánchez informa; convocator¡a sobre tránsito y seguridad v¡al
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.§§nominado "Mayo Amarillo", invitando a Municipios a adornar espacios públicos de la

ffUdad con cintas amarillas; convocatoria para adornar espacios públ¡cos con "margaritas"
n v¡rtud de la conmemoración del 20 de mayo por "marcha del silenc¡o"; respecto a la

vacunación que se está desarrollando en el Centro de Barr¡o de Vista Linda; traslados a
vacunatorios que se encuentra realizando el Municip¡o a personas que no cuenten con
med¡os para el mismo; respecto al programa de oportunidades laborales denominado
'lornales solidarios" por el cual expresa que 18 de N4ayo cuenta con 93 cupos y personal
del Mun¡c¡pio está inscrib¡endo a aquellas personas que no cuentan con med¡os para ello;
y sobre avance de obas en "San lsidro".
4)- Solicitud de servicio barométrico - Nelson Cardozo. Alcaldesa Adriana Sánchez
expresa que se puede considerar, por parte del cuerpo, la recontratac¡ón del servicio
barométrico desde el Municipio. Concejal l'üancy Ramirez manif¡esta que se debe
mantener en el orden del dia para estudiar con precisión el fondo disponible para dicho
rubro. Concejal Rodrigo Rolón considera que no se debe suspender dicho servicio,
expresando que se debería buscar precios adecuados y no contratar por cant¡dad fija sino
por demanda, a su vez maniflesta que se debería, en primera instancia, averiguar la
dispon¡bilidad del servicio barométrico que brinda la lntendencia. Concejal Victor Gularte
expresa que existe una necesidad por el cual el Munic¡pio debería real¡zar un esfuerzo
para efectuar una nueva contratación de Barométrica, sin perjuicio de un estudio previo de
cada presupuesto que se reciba. Ex¡stiendo acuerdo en la formación, se decide .ealizat la
gestión sobre la solicitud precisa, y mantener en el orden del día la consideración de



recontratar elservicio barométrico por parte del Mun¡c¡pio. se aprueba S en S.o,- §o crrud de contenedores domiciliarios _ Vecinos de Villa Foresti. Concejal NancyRamircz manifiesta conocer la s¡tuac¡ón por su cárcánia V "rpa"" 
q* el acceso de¡camión a cada camino del asentam¡ento no seria posiole, poi ef cuit Juando se les puedabrindar los contenedores se tendrian que colocai en fas esqrin-asOei mismo, a su vezcons¡dera que se debe buscar resolver la problemática ;;;;;;;¡"" que altí existen,proponiendo acceder a habrar entre todos ros concejares con to" r""üJnt"" a. o¡"r,u ,on,para encontrar una solución adecuada. Concejal Enrique Lopez, cománta que se reuniócon dichos.vecinos y se propuso colocarle un ¡áent¡Rcaáái a 

-lá. 

"oni"n"Oor"" 
ind¡viduales

11"^"^11i!,^b^"i,-pllq 
poder cotocar.los mismos en t"s esquinas áánJe si pueden transitarros camrones de res¡duos. Conceiát Rodr¡go Rolón apoya las ideas planteadas, consideraque se debe habtar con ra Díección áe oestiói 

-Ámü,";i;ru;; 
ver qué t¡po decontenedores están en condic¡ones de colocar.en arct o fugar, y a !u ,ez expresa que se

9:9,:_1.:?¡i.:r. desde et municipio para resotver ta proOLmática- ptanteada. AtcatdesaAoflana sanchez expresa que averiguará si existe la posibilidad de trasladar alguna de lascajas de res¡duos existentes a dicho rugar. conce¡Ji Úictoi cuiart 
-r-ealiza 

una moción,
I:T{3"99 qyg L"". aflá der pedido Jspecifico oli b"-rá"¡rá", L "deberia 

pedir unareunrón con Ministerio de V¡vienda a través de una carta r"áli.á¿á 
"ntru 

todos losconcejates, para tratar el lema reatojo y apoya ta idea d; c;to;;;-;; caja de res¡duoscomo med¡da provisoria. Luego de o¡icuiioó er t"r" y u*i.tiánoá Jonformidad en ercuerpo, se dec¡de real¡zar la gestión correspondiente búscando una iotución provisoria
Ii"1i11: n9._1",.]"nte con disponib¡tidad de iontenedorei, 

"" 
upir"Oá á un S.ol- uecrarar 16 de mayo como fecha de interés para la cjudad 1g de ft¡ayo _ ConcejalRodrigo Rotón Expresa que se debería ¿ecraiai p"á üs lui]ü ,oo" un día de

:?:!I:i"!t rea¡izándose actividades conmemorativás at respecto. Átcatdesa Adriana

FOLTO 42

ité patr¡ótico', se aprueba 5 en S.
vota una extens¡ón de 1S mjnutos de prórroga para culminar con los puntos del ordendía, se aprueba 5 en 5.

ll^9_:nt:,1 TlI,l^:l:ii l?9ffi"a^entre concejales y ratificar er propós¡ro det srupo de

^Y3ffi':"?:::lat-Rodr¡so 
Rorón soricitá apeLr a rJ; i;¡ü"aJ;.nJ.;?t}:

:::::i:1""^,lT^1,^,?"1:T: "^119i9". 
t"nro.-en sesiánes com; ";s;;; d""ñ;;;pp;l'";

l"l:?:^j:3d::"Adriana,sáñchez maniResta que er Ápátá ¿ÉlüLi ¿" iáü";Ti"d:";
l"^"^,::l=:]:: ,l que tamb¡én se observaron ;rbli"";ü;; ñ;fátñü"';J Ex!:
::"j1ll1_!T9:,9:-d-:baridos ,ro:.3-sur.,tos 

pranteádos, ;i;",p" á;;; s"nerar un cr¡made respeto y.ut¡t¡zar er srupo de ,WhatsApp;;;;;;iilHijíJ, üÉIü; ¡;,if,,ilI:il;proporcionada por secretarios de aaas y pára cuest¡one'i áel ioncejo !ue asi ro ameriten,se aprueba 5 en S.
Siendo las 22:25hs f¡naliza la sesión
Próximo concejo. martes is oe máyo oe zozl,
LEE, OTORGA Y FIRMA EN EL IÍUNICIPIO
O-UE OCUPA LOS FOLTOS 41 y 42.

sánchez manifiesta que en pasados añ". iái.rlirárt, r*;;;:;'tá!H;:A"ir:;llf
K :^:1119:,^*:J,i_"" de Mayo,.pero que a causa de ta pandemá ái'qru 

""to 
se ha visto)ndido. 

.Existiendo acuerdo, se define rrab"jr;;;;á;i ;;á;ñá-riJ-viior¡"ntu" 
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sesión ordinaria. LA pRESENTE ACTA SE
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